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Όσες πράσινες  γράφτηκαν έως και 28/2/2013 εκτελούνται με την ως τώρα διαδικασία (1.
Χωρίς φάρμακο με συνοδεία γνωμάτευσης , 2. Αν έχει φάρμακο θα το αγνοήσω ) έως και 5
εργάσιμες ημέρες από την έκδοσή τους.  Υποβάλλονται τέλος Μαρτίου μαζί με τα
παραπεμπτικά – γνωματεύσεις αναλωσίμων που  θα εκδίδονται από 1-3-2013, σε ξεχωριστό
φάκελο, συνοδευόμενα από ξεχωριστή κατάσταση και ξεχωριστό τιμολόγιο από τα
αντίστοιχα των φαρμάκων.

  

  

Από 1/3/2013 έως και 8/3/2013( οπότε και θα έχει ολοκληρωθεί η αυτόματη πιστοποίηση μας
στο e- ΔΑΠΥ) : εκτελούμε χειρόγραφα τις γνωματεύσεις – παραπεμπτικά αναλωσίμων
(προερχόμενα ακόμα και από μη συμβεβλημένους ιατρούς). Απαραίτητη η αναγραφή του
ποσοστού συμμετοχής από τον ιατρό (25% ή 0%) επί της γνωμάτευσης χορήγησης
αναλωσίμων σακχάρου (άρα και διάγνωσης). Η κοστολόγηση, επικόλληση ταινιών,
σφραγίδες, υπογραφές μπορούν να υπάρχουν στο πίσω μέρος της γνωμάτευσης.
Εκτελώντας μέσω προγραμμάτων φαρμακείου μπορούμε να λαμβάνουμε εκτύπωση σε Α4
(όπου επικολλάμε κουπόνια, σφραγίζουμε και υπογράφουμε) επισυνάπτοντας το
παραπεμπτικό. Κρίνεται αναγκαία η καταχώρηση των εν λόγω  γνωματεύσεων στο
πρόγραμμα του φαρμακείου ώστε να είναι δυνατή η έκδοση συγκεντρωτικής κατάστασης
από αυτό, η οποία θα συνοδεύει την υποβολή τους στον ΕΟΠΥΥ. Δεν απαιτείται πλέον
θεώρηση από ελεγκτή ιατρό.

      

Η έναρξη λειτουργίας του e-ΔΑΠΥ και η δυνατότητα ύπαρξης ενιαίου τύπου γνωμάτευσης
χορήγησης αναλωσίμων θα καταργήσει την ύπαρξη διαφορετικών τύπου γνωματεύσεων
διατακτικών και παραπεμπτικών.

  

Όταν ολοκληρωθεί η πιστοποίηση στο e- ΔΑΠΥ (λένε για 8/3/2013) : θα μπαίνουμε είτε
απευθείας στην εφαρμογή ή μέσω προγράμματος φαρμακείου (κάνοντας χρήση username
και password) και θα καταχωρούμε ηλεκτρονικά την χειρόγραφη γνωμάτευση που θα
συνταγογραφεί ο ιατρός. Η ηλεκτρονική καταχώρηση θα συνίσταται σε καταχώρηση του
ποσού κάθε γνωμάτευσης αναλωσίμων, που θα αθροίζει ένα συνολικό ποσό για κάθε
φαρμακείο σε απευθείας γνώση πλέον για τον ΕΟΠΥΥ. Αυτό θα μας απαλλάξει από την
υποχρέωση να εκδίδουμε συγκεντρωτική κατάσταση που να συνοδεύει τη ξεχωριστή
υποβολή των παραπεμπτικών στον ΕΟΠΥΥ.

  

 1 / 2



ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΦΣ ΓΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΔΙΑΒΗΤΗ ΑΠΟ 1-3-2013
Δευτέρα, 04 Μάρτιος 2013 09:48

Η κατάθεσή τους προς πληρωμή θα γίνεται μαζί με την κατάθεση του λογαριασμού ΕΟΠΥΥ
που αφορά στην φαρμακευτική περίθαλψη. Η εξόφληση των ποσών των δύο (2) τιμολογίων
θα γίνεται στον ίδιο τραπεζικό λογαριασμό που αντιστοιχεί στον αριθμό σύμβασης ΕΟΠΥΥ
του κάθε συναδέλφου.
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